

**Proces verbal  
al sedintei de constituire a Consiliului Local  
din data de 22.06.2016**

Incheiat in cadrul sedintei de constituire a Consiliului Local al Municipiului Rm-Sarat din data de 22.06.2016 la sediul din str.Nicolae Balcescu nr.1.

Convocarea Consiliului s-a facut prin Ordinul nr.402/17.06.2016 al Prefectului Judetului Buzau, fiind prezenti 19 consilieri locali alesi la scrutinul din data de 05.06.2016. Din partea Institutiei Prefectului Judetului Buzau participa domnul prefect Sava George, domnul subprefect Gheorghe Sorin Marian și doamna Pavel Diana Mariana – șef serviciu.

Domnul prefect deschide lucrarile sedintei dând citire ordinului de convocare. Se anunta situatia prezenței consilierilor alesi, precum si persoanele care participa ca invitati, spunând că ședința este legal constituită întrucât în sală sunt prezenți numărul de consilieri prevăzut de lege.

Se trece la desemnarea presedintelui ședinței de constituire (decanul de varsta), doamna Țoană Mariana si a celor doi asistenti (cei mai tineri consilieri), domnul Iuga Ionuț-Ciprian si domnul Tronaru Cristian-Ovidiu, care preiau conducerea sedintei.

**PROIECTUL ORDINII DE ZI** al ședinței de constituire este prezentat în invitație și are următorul cuprins:

1. Alegerea Comisiei de validare a mandatelor de consilier în Consiliul Local al Municipiului Rm. Sarat ale candidaților alesi în data de 05 iunie 2016;
2. Validarea mandatelor consilierilor alesi in Consiliul Local al Municipiului Rm. Sarat
3. Depunerea juramantului de catre consilierii locali
4. Declararea ca legal constituit a Consiliului Local
5. Alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local al Municipiului Rm. Sarat
6. Prezentarea rezultatului validarii alegerii Primarului Municipiului Rm. Sarat
7. Depunerea juramantului de catre primar
8. Alegerea Viceprimarului Municipiului Rm. Sarat
9. Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local

Domnul prefect anunță că din verificările efectuate a reieșit faptul că cel mai în vârstă dintre consilieri este doamna Țoană Mariana (decanul de vârstă), iar cei mai tineri, cei doi asistenți, sunt domnul Iuga Ionuț-Ciprian și domnul Tronaru Cristian-Ovidiu.

Domnul prefect o invită pe doamna Țoană Mariana să preia conducerea ședinței de constituire.

Doamna Țoană Mariana salută pe toți cei prezenți în sală și anunță faptul că potrivit legii, ședința de constituire începe cu alegerea unei comisii de validare, alcătuită din 3-5 consilieri, comisia fiind aleasă prin vot deschis. Face propunerea ca această comisie să fie alcătuită din 5 consilieri și totodată propune ca din partea grupului Partidului Social Democrat să facă parte din comisia de validare următorii: domnul Predonescu Lucian, domnul Florian Nicolae și doamna Sbirnea Liliana. Rezultatul alegerii va fi consemnat în Hotărârea nr.1 care are rol constatator.

Se solicită propuneri din partea celorlalte formațiuni politice.

Domnul Iuga Ionuț Ciprian propune ca din partea Partidului Național Liberal să facă parte din această comisie domnul Stolojanu Mihai.

Se prezintă de către secretarul Municipiului Rm.Sărat faptul că celelalte două partide care au câte un reprezentant în Consiliul local pot forma împreună cu Partidul Național Liberal un grup (consilierii se pot constitui în grupuri dacă sunt în număr de cel puțin 3), pentru a putea fi reprezentați și ei în această comisie.

În acest sens domnul Iuga Ionuț Ciprian propune ca din această comisie să facă parte și domnul Roșca Constantin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea comisiei de validare a Consiliului Local al municipiului Rm-Sarat, care se aproba cu 19 voturi pentru.

Se ia pauza pentru verificarea legalității alegerii fiecărui consilier local de către comisia de validare în conformitate cu înscrisurile existente în dosarele consilierilor declarați aleși și în cele ale supleanților. Comisia de validare se retrage, își desemnează ca președinte pe doamna consilier Sbirnea Liliana iar ca secretar pe domnul consilier Predonescu Lucian.

Comisia de validare examinează legalitatea alegerii fiecărui consilier încheind în acest sens un proces-verbal.

Doamna Sbirnea Liliana în calitate de președinte al Comisiei de validare dă citire procesului-verbal întocmit în urma verificării legalității alegerii fiecărui consilier local (proces verbal care se află anexat la dosarul de ședință).

În continuare urmează potrivit legii validarea individuală a fiecărui consilier, în ordine alfabetică, prin votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință. Persoana al cărei mandat este supus validării nu participă la vot.

Înainte ca președintele de vârstă să citească în ordine alfabetică și să supună la vot validarea individuală a acestora, domnul Predonescu Lucian solicită intervenția spunând că va face o declarație în calitate de purtător de cuvânt al Organizației PSD Rm.Sărat, spunând : *«Înainte de a trece la vot pentru a valida mandatele consilierilor locali doresc sa fac publică decizia grupului consilierilor Partidului Social Democrat cu privire la acest act.*

*Considerăm că pentru o comunitate Consiliul Local este locul care să-i asigure stabilitate și cadrul necesar unei dezvoltări durabile. În acest sens vom vota în favoarea celor care prin activitatea desfășurată în comunitate și atitudinea pe care au adoptat-o în campania electorală au făcut dovadă bunei lor credințe și a respectului față de ceilalți.*

*Ne vom abține la vot în cazul celor care prin mesaj și atitudine au promovat dezbinarea și dezinformarea în rândul populației, sancționând astfel acest mod de a face politică pe care îl considerăm retrograd și dăunător comunității.».*

Domnul prefect se adresează domnului Predonescu Lucian și îi spune că dumnealui cunoaște foarte bine legea și că există condiții limitative în acest sens.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-nei Apostol Marieana. Rezultatul votului este urmatorul: 18 voturi pentru, doamna Apostol Marieana nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Dicianu Doru Nelu. Rezultatul votului este urmatorul: 18 voturi pentru, domnul Dicianu Doru Nelu nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Florian Nicolae. Rezultatul votului este urmatorul: 18 voturi pentru, domnul Florian Nicolae nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-nei Grama Mariana. Rezultatul votului este urmatorul: 18 voturi pentru, doamna Grama Mariana nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Grigoras Nelu. Rezultatul votului este urmatorul: 18 voturi pentru, domnul Grigoraș Nelu nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Ionescu Stefan. Rezultatul votului este urmatorul: 18 voturi pentru, domnul Ionescu Ștefan nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Iuga Ionut Ciprian. Rezultatul votului este urmatorul: 5 voturi pentru și 13 abțineri (consilierii PSD), domnul Iuga Ionuț-Ciprian nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Lăstun Marian-Mădălin. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, domnul Lăstun Marian-Mădălin nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Popescu Stanciu. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, domnul Popescu Stanciu nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Predonescu Lucian. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, domnul Predonescu Lucian nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-nei Puscasu Cornelia. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, doamna Pușcașu Cornelia nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Roșca Constantin. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, domnul Roșca Constantin nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-nei Sava Manuela-Camelia. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, doamna Sava Manuela-Camelia nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-nei Sbirnea Liliana. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, doamna Sbirnea Liliana nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Stolojanu Mihai. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, domnul Stolojanu Mihai nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Torcărescu Ștefan. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, domnul Torcărescu Ștefan nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Tronaru Cristian-Ovidiu. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, domnul Tronaru Cristian-Ovidiu nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-nei Țopână Mariana. Rezultatul votului este urmatorul: 17 voturi pentru, doamna Țopână Mariana nu participă la vot.

Se supune la vot pentru validare mandatul de consilier local al d-lui Ungureanu Gheorghită. Rezultatul votului este urmatorul: 4 voturi pentru și 13 abțineri (consilierii PSD), domnul Ungureanu Gheorghită nu participă la vot.

Se consemnează în hotărârea nr.2 rezultatul votului listei consilierilor municipali validați în cadrul Consiliului local.

Se trece la depunerea jurământului de către consilierii validați.

Secretarul Municipiului citește jurământul și fiecare consilier validat, în ordine alfabetică, se prezintă în fața unei mese amenajate pe care se afla un exemplar din Constituție și din Biblie, pe care consilierul pune mâna stângă și rosteste cuvântul « Jur », după care semnează formularul jurământului, ce se pastrează la dosarul de validare.

Domnul Iuga Ionuț Ciprian și domnul Ungureanu Gheorghită nu depun jurământul.

Dupa depunerea juramantului ce catre consilieri, presedintele de varsta declara consiliul legal constituit si se adopta hotararea privind declararea Consiliului Local al Municipiului Rm. Sarat ca legal constituit, care se aproba cu 17 voturi pentru.

In continuare, se face propunerea pentru presedinte de sedinta. Domnul Predonescu Lucian îl propune pe domnul consilier Florian Nicolae.

Nu se mai fac alte propuneri.

Se supune la vot propunerea ca domnul Florian Nicolae să fie președinte de ședință pentru următoarele 3 luni și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dupa preluarea conducerii lucrarilor consiliului local de catre presedintele de sedinta se trece la ceremonia de depunere a juramantului de catre primar. In acest scop presedintele de sedinta da cuvantul Presedintelui Judecatoriei Rm. Sarat sa prezinte in fata Consiliului local hotararea de validare a alegerii Primarului municipiului Rm. Sarat.

Domnul Primar se prezinta in fata mesei special amenajate unde se afla un exemplar din Constitutie si din Biblie pe care va pune mana stanga si rostește textul juramantului, dupa care semneaza formularul juramantului. Un exemplar al juramantului se pastreaza la dosarul de validare iar exemplarul 2 se inmaneaza domnului primar.

Domnul Holban Viorel, primarul Municipiului Rm.Sărat în perioada 2008-2016 are o intervenție în care explică ceea ce s-a întâmplat în perioada mandatului său, realizările și proiectele implementate, greutățile cu care s-a confruntat în perioada respectivă și îi înmânează actualului primar, o cheie simbolică, urându-i succes în activitate.

Domnul Cîrjan Sorin-Valentin, primarul ales, mulțumește la rândul său tuturor, spunând că este un moment emoționant și că își dorește să nu fie primarul unui partid sau altul, ci primarul rîmnicenilor. Speră, spune dânsul ca timpul să vindece rănille și spune că va continua ceea ce s-a început și va face tot ce-i stă în putere pentru ca Rîmnicul să fie locul în care ne dorim să trăim.

Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi si se fac propuneri de candidaturi pentru alegerea viceprimarului.

Domnul Florian Nicolae propune ca și candidat pentru funcția de viceprimar, din partea Partidului Social Democrat, pe domnul Torcărescu Ștefan. Nu se mai fac alte propuneri.

Se ia o pauza pentru completarea buletinelor de vot.

Alegerea viceprimarului se face prin vot secret, fiecare consilier primeste un singur buletin de vot pe care este trecut numele candidatului propus.

Presedintele de sedinta explica modalitatea de exercitare a votului: se scrie în dreptul numelui celui propus « VOTAT » in cazul în care se dorește alegerea respectivului candidat. Se supune la vot modalitatea de exercitare a votului, iar rezultatul votului este de 17 voturi pentru.

In urma exercitarii votului secret, comisia de validare verificand buletinele de vot anunta rezultatul votarii :13 voturi pentru domnul Torcărescu Ștefan și 4 voturi împotriva.

Se adopta hotararea privind alegerea viceprimarului municipiului Rm-Sarat cu 13 voturi pentru și 4 voturi împotriva.

Domnul prefect își anunță retragerea nu înainte de a mulțumi doamnei judecător Donea Mioara pentru sprijinul acordat în desfășurarea evenimentului și pentru activitatea pe care dumneaai o depune în slujba legii.

Si doamna judecător Donea Mioara se retrage felicitând și urând putere de muncă noilor aleși.

In vederea adoptarii hotararii privind aprobarea numarului, denumirii si componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului

Ramnicu Sarat pentru diferite domenii de specialitate se stabilesc domeniile de activitate si denumirea comisiilor, precum si numarul de membri pe fiecare comisie dupa cum urmeaza:

- numarul de locuri care revine fiecarui grup de consilieri in fiecare comisie se stabileste in functie de ponderea acestora in cadrul consiliului (număr impar);
- nominalizarea membrilor fiecarei comisii se face de fiecare grup de consilieri, avand in vedere pregatirea lor profesionala si domeniul in care isi desfasoara activitatea ;

-se constituie urmatoarele comisii:

1. Comisia pentru activitati economico-financiare si agricultura

2. Comisia pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism

3. Comisia pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie

4. Comisia juridica, de disciplina si validare

Grupul PSD propune ca din Comisia pentru activitati economico-financiare si agricultura să facă parte următorii consilieri locali: Ionescu Ștefan , Popescu Stanciu și Țopană Mariana, din Comisia pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism să facă parte următorii consilieri locali: Grigoraș Nelu, Sbirnea Liliana, Tronaru Cristian-Ovidiu și Torcărescu Ștefan, din Comisia pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie să facă parte următorii consilieri locali: Sava Manuela-Camelia, Apostol Marieana și Dicianu Doru Nelu, din Comisia juridica, de disciplina si validare să facă parte următorii consilieri locali: Predonescu Lucian, Florian Nicolae și Lăstun Marian-Mădălin.

Consilierii PNL și PER fac următoarele propuneri: din Comisia pentru activitati economico-financiare si agricultura să facă parte următorii consilieri locali: Grama Mariana și Stolojanu Mihai, din Comisia pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism să facă parte Stolojanu Mihai, din Comisia pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie să facă parte următorii consilieri locali: Roșca Constantin și Grama Mariana, din Comisia juridica, de disciplina si validare să facă parte următorii consilieri locali: Pușcașu Cornelia și Roșca Constantin.

Desemnarea membrilor acestor comisii se face prin vot secret, fiecare consilier primeste un buletin de vot pe care este trecută componenta comisiilor, asa cum au fost facute propunerile. Votul se va face prin taiere cu o linie consilierul care nu se doreste sa faca parte din aceasta comisie.

In urma exercitarii votului secret, comisia de validare verificand buletinele de vot anunta rezultatul votarii:

Componenta comisiilor de specialitate este urmatoarea :

### **1. Comisia pentru activitati economico-financiare, si agricultura**

Ionescu Ștefan  
Popescu Stanciu  
Țopană Mariana  
Gramă Mariana  
Stolojanu Mihai

### **2. Comisia pentru amenajarea teritoriului si urbanism, protectie mediu si turism**

Grigoraș Nelu  
Sbirnea Liliana  
Tronaru Cristian-Ovidiu  
Torcărescu Ștefan  
Stolojanu Mihai

**3.Comisia pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie**

Sava Manuela-Camelia

Apostol Marieana

Dicianu Doru Nelu

Roșca Constantin

Grama Mariana

**4.Comisia juridica, de disciplina si validare**

Predonescu Lucian

Florian Nicolae

Lăstun Marian-Mădălin

Pușcașu Cornelia

Roșca Constantin

Se supune la vot hotararea privind aprobarea numarului, denumirii si componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Ramnicu Sarat pentru diferite domenii de specialitate si se aproba cu 17 voturi pentru.

Domnii consilieri sunt anunțați că la prima ședință d eintrunire a comisiei vor trebui să-și aleagă în cadrul fiecărei comisii în parte un președinte și un secretar.

Fiind incheiate toate luarile de cuvânt, se declara inchise lucrarile sedintei de constituire a Consiliului Local al Municipiului Rm-Sarat.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

**Presedintele sedintei,  
Domnul consilier Florian Nicolae**



**Secretarul Municipiului Rm. Sarat  
Vagyas-Davidoin Manuela**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Manuela Vagyas-Davidoin mentioned in the text next to it.